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Ata nº 013/2007 

 

Ata da sessão extraordinária do dia 08 de junho de 2007,(SEXTA-FEIRA) 

às 14:00 horas, no plenário das deliberações da Câmara Municipal de 

Nortelândia-MT, onde se reuniram Extraordinariamente os seguintes 

vereadores: 

 

Presidente:    LUIZ GARCIA TABORDA 

Vice-presidente:   VAGNIR BARBOSA BATISTA 

1º Secretario:   ATHAIDE BASTOS GUIMARÃES 

2º Secretário:   MARIANO GOMES MIRANDA  

Vereadores:   ANA DOS ANJOS MARTINS PERON 

     ANIBAL FERREIRA DE OLIVEIRA 

     MÁRIO SÉRGIO DUARTE 

                            

 

Sob a presidência do Sr. Luiz Garcia Taborda, que após 

verificar o quorum, declarou sobre a proteção do nosso bom Deus, 

aberta a Sessão Extraordinária em seu tempo regimental, com a 

finalidade de tratar de assuntos de real interesse do nosso 

município. Esta Sessão Extraordinária foi convocada através do Ato 

Convocatório nº. 005/GP/2007, datado de 05 de junho de 2.007. 

Ausentes nesta Sessão Extraordinária os Vereadores Paulo César da 

Silva-Denunciado e Sérgio Vasconcelos de Souza-3º. Secretário da Mesa  

Diretora, sendo o primeiro ausente(denunciado) convocado por telefone 

no dia 06/06/2007, às 19:52 minutos pela Servidora Sélia Módolo dos 

Santos acompanhada do Secretário Geral Gilson Portela Oliveira, e o 

segundo ausente foi convocado pessoalmente pelos servidores Gilson 
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Portela Oliveira-Secretário Geral da Câmara, acompanhado do Servidor 

Fernando Brandão de Souza - Coordenador Administrativo, e se negou à 

assinar o Ato de Convocação, embora tenha aceitado a contra-fé 

oferecida, contendo os motivos da convocação. Em seguida o Senhor 

Presidente solicita do Secretário geral que fizesse a leitura da 

pauta do dia, como segue: 1º.) Leitura do Ato Administrativo nº. 

003/2007 , que declara a extinção do Mandato de Vereador do Sr. 

Alípio Gomes da Silva, e posse definitiva do respectivo suplente, 

Vereador Athaide Bastos Guimarães; 2º) Projeto de Lei nº. 011/2007, 

de autoria do Poder Executivo Municipal, que acrescenta projetos e 

programas ao Plano Plurianual para o período de 2008 a 2009, aprovado 

pela Lei Municipal nº. 043/2006, de 28/06/2006; 3º.) Leitura e 

apreciação sobre recebimento de denúncia por quebra de decoro 

parlamentar do Vereador Paulo César da Silva-PR, na forma do Decreto-

Lei nº. 201, de 27 de fevereiro de 1.967. Após a leitura da pauta, o 

Senhor Presidente solicita do secretario geral que faça a leitura do 

Ato Administrativo nº. 003/GP/MD/2007 de 01 de junho de 2007, que 

declara extinto o mandato do Vereador Alípio Gomes da Silva; Após a 

Leitura o Senhor Presidente convidou o Suplente de Vereador Athaide 

Bastos Guimarães para que fizesse o juramento constitucional 

estabelecido na Lei Orgânica Municipal.  Após feito o juramento, o 

Sr. Presidente declarou empossado definitivamente no cargo de 

Vereador deste Poder Legislativo Municipal o Sr. Athaide Bastos 

Guimarães para o mandato até 31 de dezembro de 2.008. Ato Contínuo 

foi lido o Projeto de Lei nº. 011/2007, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que acrescenta projetos e programas ao Plano Plurianual 

para o período de 2008 a 2009, aprovado pela Lei Municipal nº. 

043/2006, de 28/06/2006, acompanhado do Parecer Técnico da Comissão 

de Finanças, Justiça e Legislação. Como nenhum Vereador fez uso da 

Tribuna, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 011/2007 em 
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votação que foi aprovado por sete votos dos Vereadores presente no 

Plenário.  Na Seqüência o Sr. Presidente solicitou do Secretário 

Geral que fizesse a leitura da denúncia do eleitor Edivaldo de Sá 

Teixeira contra o Vereador Paulo César da Silva-PR, por quebra de 

decoro parlamentar. Feita a leitura da denúncia o Presidente submeteu 

a mesma à deliberação do Soberano Plenário, que à acolheu por maioria 

absoluta dos membros da Câmara Municipal, sendo 05 (cinco) votos pelo 

recebimento da denúncia, e 02 (dois) votos pelo não recebimento da 

denúncia. Ato contínuo procedeu-se ao sorteio dos membros da Comissão 

Processante, observado tanto quanto possível a proporcionalidade 

entre os partidos com representação na Câmara Municipal e que se 

faziam representar pelos Vereadores presentes à Sessão, sendo 

sorteados os seguintes membros: Aníbal Ferreira de Oliveira-DEM, Ana 

dos Anjos Martins Peron-P.M.D.B. e Mariano Gomes Miranda-P.S.D.B.  Em 

seguida o Presidente da Câmara sugeriu e os membros eleitos da 

Comissão Processante acataram reunir-se nas dependências da 

Secretaria Geral desta Casa para escolherem dentre si, os cargos de 

Membro, Relator e Presidente. Retornando ao Plenário, os membros 

eleitos revelaram aos pares o resultado da eleição dos cargos da 

Comissão Processante, que ficou assim composta: Presidente – Vereador 

Mariano Gomes Miranda-P.S.D.B., Relatora: Vereadora Ana dos Anjos 

Martins Peron-P.M.D.B. e Membro: Vereador Aníbal Ferreira de 

Oliveira-D.E.M. E não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente sessão, que transcorreu dentro da 

normalidade e para constar determinou que fosse lavrada a presente 

ata que depois de lida e achada, conforme consta, vai assinada por 

mim Gilson Portela Oliveira, Secretário Geral, pelo Coordenador 

Administrativo Sr. Fernando Brandão de Souza que a transcreveu no 

livro ata, pelo Presidente e pelos demais vereadores.    
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GILSON PORTELA OLIVEIRA                LUIZ GARCIA TABORDA 

      Secretário Geral                Presidente da Câmara 

 

 

VAGNIR BARBOSA BATISTA              ATHAIDE BASTOS GUIMARÃES 

Vice-Presidente                      1º. Secretário 

 

 

MARIANO GOMES MIRANDA               SÉRGIO VASCONCELOS DE SOUZA 

2º. Secretário-Ver. PSDB              3º. Secretário-Ver.PFL 

 

ANÍBAL FERREIRA DE OLIVEIRA         ANA DOS ANJOS MARTINS PERON 

Vereador-P.F.L.                   Vereadora – P.M.D.B. 

 

 

MÁRIO SÉRGIO DUARTE                       PAULO CÉSAR DA SILVA 

Vereador                                Vereador – P.R. 

 

 

 

 


